
 
 
 

JEGYZŐKÖNYV 
 
 
 
 
Készült: Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2009. június 26-án 
megtartott nyilvános üléséről.  
 
Az ülés helye: Városháza nagy tanácskozó terme 
 
Jelen vannak: Szabó András polgármester elnökletével: 
 Csoma János, Emődi Imre, Dr.Horváth Lajos, Dr.Kiss István, Madarasi 

Imre, Metzinger Ferenc, Nagy Kálmán, Szabó Zoltán, Szathmári Istvánné 
és Vincze László önkormányzati képviselők. 

 
Jelen vannak továbbá: Barta Ferenc aljegyző, Páldi Tamás tanácsos, Lódi Tünde va-

gyongazdálkodási csoportvezető, Fehérné Szendrei Ibolya a Pénzügyi Bi-
zottság tagja tanácskozási joggal meghívottak, valamint Páliné Házi Judit 
jegyzőkönyvvezető. 

 
 
 
 
Szabó András polgármester köszönti a képviselőtestületi ülésen megjelent önkormányzati 
képviselőket, meghívott jelenlévőket. 
Megállapítja, hogy a képviselőtestület tagjai közül tizenegy fő jelen van, az ülés 
határozatképes, azt 17 órakor megnyitja. 
 
Javasolja a képviselőtestületnek, hogy az írásban megküldött meghívóban feltüntetett napi-
rendi pontokat tárgyalják meg. 
Kéri a napirendi javaslat elfogadását. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő 
szavazattal elfogadja. 
 
ELSŐ NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a Nagykunsági Árvíztározó kialakításával kapcsolatos kisa-
játításról 
 

( írásban csatolva ) 
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Szabó András polgármester elmondja, az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság megtárgyal-
ta. 
 
Nagy Kálmán kérdezi, hogy a keletkező összeg az ingatlanok árába kerül bele. 
 
Vincze László alpolgármester válasza, nem, ez az összeg teljesen szabad felhasználású, 
nem a lakásalapba kerül. Ez ingatlaneladásból származó bevétel, de nem lakás, erre a kö-
töttség nem vonatkozik.  
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot 
fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
168/2009. (VI.26.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a Nagykunsági tározó kialakításához kapcsolódóan önkormányzati tulajdonú ingatlanok 
kisajátításáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a helyi önkormány-
zatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdésében biztosított jog-
körében eljárva a Nagykunsági árvízi tározó kisajátítási eljárása keretében a 
01115, 01113, 01118/3, 01109/2, 01051 hrsz-ú ingatlanok kisajátítása után fize-
tendő kártalanítás összegét a Milotta László által készített szakértői vélemény 
alapján 
 

e l f o g a d j a. 
 

A kártalanítás összege ingatlanonként: 
Helyrajzi szám Kártalanítás összege 

01051 918.000 Ft 
01109/2 404.000 Ft 
01118/3 52.000 Ft 
01115 223.000 Ft 
01113 137.000 Ft 

 
A Képviselőtestület kéri a 01113 hrsz-ú ingatlan esetében  332 m2 további terü-
let kisajátítását a kisajátításról szóló 2007. évi CXXIII. törvény 6. § (4) bekez-
dés a.) pontja értelmében. 
 
A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert az elfogadó nyi-
latkozatok aláírására. 
 
Erről értesülnek: 
1. Észak-alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal Szolnoki Kirendeltsége 

5000 Szolnok, Kossuth u. 2. 
2. Szabó András polgármester 
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3. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
4. Barta Ferenc aljegyző 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
7. Dér Károlyné vagyongazdálkodási ügyintéző 

 
 
 
MÁSODIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés Kunhegyes Város Önkormányzata költségvetési szervei 
Alapító Okiratainak módosításáról 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, újból módosítani szükséges az intézmények alapító 
okiratait, mivel a MÁK kérte, hogy a 2009. december 31-i előtti szakfeladatokat is 
tartalmaznia kell az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratoknak.  
Ennek megfelelően az alapító okiratok módosítását a szakemberek elvégezték. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy intézményenként döntsenek az alapító okiratok elfo-
gadásáról. 
 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy elsőként a Polgármesteri Hivatal alapító okiratát fo-
gadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a határozati javaslatot egyhangúlag, tizenegy 
igenlő szavazattal – minősített többséggel – elfogadja a következő határozatával: 
 
169/2009. (VI.26.) kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes Város Polgármesteri Hivatala Alapító Okiratának módosításáról és egységes 
szerkezetbe foglalásáról. 
 

1. A Képviselőtestület jóváhagyja Kunhegyes Város Polgármesteri Hivatala 
alapító okiratot módosító okiratát jelen határozat 1. számú melléklete sze-
rinti tartalommal. 

 
2. A Képviselőtestület jóváhagyja Kunhegyes Város Polgármesteri Hivatala 

módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát a jelen hatá-
rozat 2. számú melléklete szerinti tartalommal és ezzel egyidejűleg hatályon 
kívül helyezi a 135/2009. (V.26.) Kt. határozattal jóváhagyott alapító okira-
tait. 

 
3. A Képviselőtestület kötelező érvénnyel előírja, hogy a Polgármesteri Hiva-

tal alapító okiratának megfelelően az alapdokumentumok módosításra ke-
rüljenek. 

 
Felelős: Jegyző 
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Határidő: 2009. augusztus 31., illetve 2010. február 1. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
7. Molnár János költségvetési csoportvezető 
8. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 

 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az Általános Iskola alapí-
tó okiratát fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a határozati javaslatot egyhangúlag, tizenegy 
igenlő szavazattal – minősített többséggel – elfogadja a következő határozatával: 
 
170/2009. (VI.26.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Szakiskola Ala-
pító Okiratának módosításáról és egységes szerkezetbe foglalásáról. 
 

1. A Képviselőtestület jóváhagyja Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú 
Művészetoktatási Intézmény és Szakiskola alapító okiratot módosító okira-
tát jelen határozat 1. számú melléklete szerinti tartalommal. 

 
2. A Képviselőtestület jóváhagyja a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú 

Művészetoktatási Intézmény és Szakiskola módosításokkal egységes szer-
kezetbe foglalt Alapító Okiratát a jelen határozat 2. számú melléklete sze-
rinti tartalommal és ezzel egyidejűleg hatályon kívül helyezi a 136/2009. 
(V.26.) Kt. határozattal jóváhagyott alapító okiratait. 

 
3. A Képviselőtestület kötelező érvénnyel előírja, hogy a Kunhegyesi Általá-

nos Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Szakiskola alapító ok-
iratának megfelelően az alapdokumentumok módosításra kerüljenek. 

 
Felelős: Intézmény vezetője 
Határidő: 2009. augusztus 31., illetve 2010. február 1. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szabó István a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási In-

tézmény és Szakiskola igazgatója 
5. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
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6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
8. Molnár János költségvetési csoportvezető 
9. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 

 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az Óvoda alapító okiratát 
fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a határozati javaslatot egyhangúlag, tizenegy 
igenlő szavazattal – minősített többséggel – elfogadja a következő határozatával: 
  
171/2009. (VI.26.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a Kunhegyes Város Óvodai Intézménye Alapító Okiratának módosításáról és egységes 
szerkezetbe foglalásáról. 
 

1. A Képviselőtestület jóváhagyja Kunhegyes Város Óvodai Intézménye alapí-
tó okiratot módosító okiratát jelen határozat 1. számú melléklete szerinti tar-
talommal. 

 
2. A Képviselőtestület jóváhagyja Kunhegyes Város Óvodai Intézménye mó-

dosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát a jelen határozat 
2. számú melléklete szerinti tartalommal és ezzel egyidejűleg hatályon kívül 
helyezi a 137/2009. (V.26.) Kt. határozattal jóváhagyott alapító okiratait. 

 
3. A Képviselőtestület kötelező érvénnyel előírja, hogy a Kunhegyes Város 

Óvodai Intézménye alapító okiratának megfelelően az alapdokumentumok 
módosításra kerüljenek. 

 
Felelős: Intézmény vezetője 
Határidő: 2009. augusztus 31., illetve 2010. február 1. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Nagy Sándorné a Kunhegyes Város Óvodai Intézménye vezetője 
5. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
8. Molnár János költségvetési csoportvezető 
9. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 

 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a Közművelődési Intéz-
mény alapító okiratát fogadják el. 
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A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a határozati javaslatot egyhangúlag, tizenegy 
igenlő szavazattal – minősített többséggel – elfogadja a következő határozatával: 
 
172/2009. (VI.26.) kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény Alapító Okiratának módosításá-
ról és egységes szerkezetbe foglalásáról. 
 

1. A Képviselőtestület jóváhagyja Kunhegyes Városi Könyvtár és Közműve-
lődési Intézmény alapító okiratot módosító okiratát jelen határozat 1. számú 
melléklete szerinti tartalommal. 

 
2. A Képviselőtestület jóváhagyja Kunhegyes Városi Könyvtár és Közműve-

lődési Intézmény módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Ok-
iratát a jelen határozat 2. számú melléklete szerinti tartalommal és ezzel 
egyidejűleg hatályon kívül helyezi a 138/2009. (V.26.) Kt. határozattal jó-
váhagyott alapító okiratait. 

 
3. A Képviselőtestület kötelező érvénnyel előírja, hogy a Kunhegyes Városi 

Könyvtár és Közművelődési Intézmény alapító okiratának megfelelően az 
alapdokumentumok módosításra kerüljenek. 

 
Felelős: Intézmény vezetője 
Határidő: 2009. augusztus 31., illetve 2010. február 1. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szentpéteriné Lévai Mária a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési 

Intézmény igazgatója 
5. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
8. Molnár János költségvetési csoportvezető 
9. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 

 
 
 
HARMADIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a KEOP.2.3.0/1/F-2008-0020. számú pályázat keretében a 
felhagyott hulladéklerakó rekultivációs programjának aktuális feladatai-
ról 
 

( írásban csatolva ) 
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Szabó András polgármester elmondja, korábban már megszavazta a képviselőtestület, 
hogy a szilárd hulladéklerakók rekultivációs programjában a település is részt vesz. A kis-
térség döntött, hogy át kell alakulnia a társulásnak és ezt az átalakulást minden résztvevő 
önkormányzatnak meg kell erősítenie.  
 
Nagy Kálmán a javaslatot támogatja. A téma kapcsán kérdezi, hogy az elhullott állatok 
elhelyezésével kapcsolatban van-e már fejlemény, mivel ez egyre égetőbb probléma lesz.  
 
Vincze László alpolgármester válasza, nincs újabb fejlemény, keresik a megfelelő helyet.  
 
Szabó András polgármester elmondja, korábban volt egy elképzelés, hogy a tsz.-nél a régi 
méregraktárnál alakítanak ki egy állati hulla gyűjtő telepet. Ez a kezdeményezés egyelőre 
abbamaradt. 
 
Páldi Tamás kiegészítésként elmondja, akkor azért állt meg ez a folyamat, mert a megfe-
lelő pályázati kiírásra vártak. Karcagra és Kunhegyesre is készült egy-egy tanulmányterv. 
Kunhegyes a Kunság Népe Tsz. volt méregraktárával volt ebben érintett. Elkészültek a 
tervek is, engedélyes tervek vannak erre vonatkozóan. Ha megfelelő pályázati kiírás lesz 
készek lesznek arra, hogy ezt benyújthassák a projektre. Várják a lehetőséget.  
 
Nagy Kálmán kérdezi, versenyezni kell Karcagnak és Kunhegyesnek. 
 
Páldi Tamás válasza, a probléma onnan indult, azt szerették volna, hogy a 4. sz. főúttól 
északra lévő települések vállalják az állati hulladék gyűjtő-hűtő-átrakó megépítését. Kun-
hegyesé lett a gesztorság, mert kistérségi szerepét is erősíteni szerette volna ebben is. Az 
indok az volt, hogy az érintett települések centrumában helyezkedik el a település és ide 
könnyebben és olcsóbban lehet majd beszállítani adott esetben az állati tetemeket. Karcag-
nak az volt az indoka, hogy Debrecenhez, ahol az ártalmatlanítás történik közelebb lesz. A 
két település többször is egyeztetett egymással, polgármester úrral is voltak Karcagon eb-
ben az ügyben egyeztetni. A két település vezetője elmondta, hogy nem kívánnak egymás-
sal vetélytársak lenni, de mindkét település amellett rakta le voksát, szeretnék, ha pályázati 
forrás nyílna meg e vonatkozásban.  
 
Metzinger Ferenc megkérdezi, hogy az ingatlan kié.  
 
Vincze László alpolgármester a kérdésre pontos választ most nem tud adni, de véleménye 
szerint a Kunság Népe zrt.-é az ingatlan. A tulajdonossal majd szeretnék felvenni a 
kapcsolatot, mert a lőtérről, ahol most a konténer el van helyezve, ki kell pakolni.  
 
Metzinger Ferenc kérdezi, kezdeményezés történt-e már az ügyben, hogy azt az ingatlant 
az önkormányzat megvásárolhassa. 
 
Vincze László alpolgármester válasza, hogy nem kezdeményezték még. Most úgy tűnik, 
hogy a zrt. azt az épületet nem használja.  
 
Szabó András polgármester visszatérve az eredeti témához, kéri a képviselőtestület tagjait, 
hogy a határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
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173/2009. (VI.26.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a KEOP-2.3.0 azonosítási számú pályázat keretében a felhagyott hulladéklerakók rekulti-
vációs program második fordulójának előkészítési feladatairól. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete nyilatkozik, hogy 
a településünkön lévő felhagyott lakossági hulladéklerakó rekultiválását 
(Kunhegyes, külterület 06/8 hrsz.) a II. fordulós KEOP-2.3.0 pályázat kere-
tében a Tisza-tó Környéki Településeket Összefogó Jogi Személyiségű Tár-
suláshoz csatlakozva kívánja elvégezni. 

 
2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza 

Szabó András polgármestert a nyilatkozat és a jogi személyiségű társulás 
megalakulásával kapcsolatos dokumentációk aláírásával. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Tisza-tavi Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás Tanácsa (5350 Tisza-

füred, Fő u. 1.) 
2. „Önkormányzatok Összefogás Négy Megyéből a Településeken Lévő Hul-

ladéklerakók Rekultivációs Munkálataira” Konzorcium (5350 Tiszafüred, 
Fő u. 1.) 

3. Szabó András polgármester 
4. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
5. Barta Ferenc aljegyző 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Molnár János költségvetési csoportvezető 
8. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
9. Mészáros Sándorné pályázati csoportvezető 
10. Páldi Tamás település- és térségfejlesztési referens 

 
 
 
Szabó András polgármester megköszöni képviselőtársainak az ülésen való részvételt és a 
képviselőtestület nyilvános ülését 17 óra 15 perckor bezárja. 
 

Kmf. 
 
 
 
 
 

S z a b ó   András      Dr. P é n z e s   Tímea 
polgármester       jegyző 
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Iktatószám: KVÖ/1215/24/2009. 
 
 
 

 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

 

2009. június 26-án megtartott nyilvános ülésének 
 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E 
 

Sorszám: 12. 
 
 
 
 

HATÁROZATOK MUTATÓJA 
 
 
Határozat 

száma 
Határozat tárgya Kódszám 

168/2009. a Nagykunsági tározó kialakításához kapcsolódóan önkor-
mányzati tulajdonú ingatlanok kisajátításáról 

 

169/2009. Kunhegyes Város Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának 
módosításáról és egységes szerkezetbe foglalásáról 

 

170/2009. a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény és Szakiskola Alapító Okiratának módosításáról és 
egységes szerkezetbe foglalásáról 

 

171/2009. a Kunhegyes Város Óvodai Intézménye Alapító Okiratának 
módosításáról és egységes szerkezetbe foglalásáról 

 

172/2009. Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény 
Alapító Okiratának módosításáról és egységes szerkezetbe 
foglalásáról 

 

173/2009. a KEOP-2.3.0 azonosítási számú pályázat keretében a felha-
gyott hulladéklerakók rekultivációs program második 
fordulójának előkészítési feladatairól 

 

 


